

第二次中日韩领导人会议举行

三国就六方会谈等问题达成共识

三国10年合作成果丰硕

温家宝在发言中指出,中日韩互为近邻,又是亚洲大国,加强合作不仅符合三国各自的利益,也对亚洲乃至世界有利。今年是中日韩合作10周年。10年来,三国合作取得长足进展:政治上,高层交往频繁,对话机制日臻完善,相互信任不断增强。经济上,彼此成为重要贸易伙伴,在多个重点领域开展合作。各种人文交流丰富多彩,增进了人民之间的相互了解和友好感情。在区域合作进程中,与其他合作机制相互补充、相互促进。

推进东盟东亚一体化

温家宝强调,在世界经历大变革、大调整、大发展的时代,中日韩三国面临新机遇、新挑战。只有全面深化合作,才能更好地促进各自发展,推动东亚地区融合和一体化进程,为世界和平、发展与繁荣作出贡献。中日韩合作顺应时代潮流,大有可为。

就六方会谈等达成共识

三国领导人就朝鲜半岛核问题交换了看法。温家宝通报了最近访问朝鲜的情况。李明博和胡锦涛由纪夫表示,重视温家宝总理访朝取得的重要成果,注意到朝方在恢复六方会谈问题上显示出灵活性,韩、日高度评价和感谢中方为推动半岛无核化进程所发挥的重要和建设性作用,愿同中方保持沟通合作,共同推动六方会谈早日重启,实现半岛无核化目标。

会议发表联合声明

会议发表了《中日韩合作十周年联合声明》和《中日韩可持续发展联合声明》,并在以下方面取得成果:2010年在韩国举行第三次中日韩领导人会议,加快推进由政府、产业、学界共同参加的中日韩自贸区联合研究,建立中日韩经济团体合作交流机制并举行中日韩工商峰会,在中国建立中日韩循环经济示范基地,建立中日韩水资源主管部长会议机制,开展三国航空安全合作,2010年在中国举行第四次中日韩青少年友好会见活动,进一步扩大三国人员交流,开通中日韩合作网络秘书处。

据新华社北京10月10日电 第二次中国、日本、韩国领导人会议10日在北京人民大会堂举行。中国国务院总理温家宝、韩国总统李明博、日本首相鸠山由纪夫出席会议。会议由温家宝主持。在友好、务实的气氛中,三国领导人回顾了中日韩合作10年历程,展望规划了三国合作的未来,并就共同关心的国际和地区问题深入、坦诚地交换了看法,达成广泛共识。

三国领导人共同会见记者

温家宝:朝方不反对六方会谈

据新华社北京10月10日电 第二次中日韩领导人会议后,国务院总理温家宝10日与韩国总统李明博、日本首相鸠山由纪夫共同会见了记者。温家宝就朝鲜半岛核问题回答了记者提问。

温家宝说,我这次访问朝鲜,与金正日国防委员长多次见面,总共长达10个小时,最长一次交谈了近4小时。朝鲜半岛核问题是我们沟通的重点。有关共识,中朝双方都已经公开发表。我借此机会多介绍些情况,也谈谈我的体会。媒体准确把握情况,有利于营造有利气氛,对重启和推进六方会谈十分重要。

温家宝说,朝方在六方会谈问题上显示了灵活,表示不反对六方会谈,并愿通过双边和多边对话解决有关问题,为重启六方会谈创造条件。朝方希望同美国改善关系,也希望同日本和韩国改善关系。这是我访问得到的最重要的印象。当然,要把重启六方会谈变为现实,需要各方进一步作出建设性努力。

温家宝指出,六方会谈框架内,本来就有双边对话机制。我们历来欢迎各方通过双边对话,增进理解,增进信任。这些双边对话,都是六方会谈的重要组成部分。

温家宝强调,中方为推动半岛无核化、重启六方会谈,做了大量工作。在这一过程中,我们始终严格遵守联合国安理会有关决议,履行联合国安理会常任理事国的义务。

阜新一煤矿自燃引火灾

灭火抢险全面推开

据新华社辽宁阜新10月10日电 辽宁省阜新市海州区中兴煤矿东部井9日深夜发生火灾事故,造成6人死亡,7人被困井下,已无生还可能。记者10日15时在事故现场看到,随着两台大型注氮机运抵并开始安装,井下灭火工作全面推开。

10月9日23时许,中兴煤矿东部井发生火灾,救援人员找到6名遇难者遗体,并且确认剩余7人已无生还可能后,于10月10日凌晨4时许封闭井口,防止矿井因通风发生大面积燃烧。经过升井矿工、救护队员以及相关专家的描述分析,判断井下火灾最大的可能性为巷道煤层发生自燃导致。

据介绍,火灾事故发生时,井下有两个采煤小组共计60人在作业,其中47人安全升井。

欧盟一体化剩最后一关

捷总统担心条约损利益

据新华社布拉格10月9日电 捷克总统克劳斯9日表示,他担心批准《里斯本条约》会使捷克的国家和民众利益受到损害。

克劳斯说,应作出特别规定,以便在《里斯本条约》生效后,仍能确保二战后没收德国人财产的贝奈斯法令继续有效。

克劳斯说,《里斯本条约》的一个组成部分是欧洲联盟基本人权章程。波兰和英国都对章程提出了特殊要求。而捷克政府对这一问题没有给予重视。

1938年,英法等国牺牲当时捷克斯洛伐克的利益,迫使捷接受慕尼黑协定,将其境内的苏台德地区割让给德国。二战结束后,捷收回苏台德地区,并根据时任捷总统贝奈斯的法令,将250万苏台德日耳曼人驱逐出境,并没收其全部财产。几十年来,这些被驱逐的人或其后裔一直要求重返家园和归还财产。

欧盟成员国领导人2007年年底在葡萄牙首都里斯本签署旨在为欧盟一体化提供法律基础的《里斯本条约》。条约须经欧盟27个成员国批准后才能生效。

波兰总统卡钦斯基10日正式签署《里斯本条约》。爱尔兰10月2日公投通过了该条约。目前捷克是欧盟成员国中唯一一个总统仍对条约表示疑虑的国家。

联合国飞机在海地坠毁

11人全部遇难 潘基文哀悼

据新华社联合国10月9日电 联合国秘书长发言人办公室9日说,当天一架联合国飞机在海地与多米尼加共和国边境地区坠毁,机上共载有11人,已确认全部遇难。

目前,救援人员已发现所有11名人员遗体。飞机坠毁原因正在调查中。

联合国秘书长潘基文9日晚发表声明,对当天在海地坠机事故中遇难的11名联合国海地稳定特派团维和人员表示哀悼,并向遇难者亲友表示慰问。

“雪鹰”号入列中国极地考察

10月10日,“雪鹰”号直升机入列仪式正在举行。

当日,中国首次引进的Ka-32重型直升机“雪鹰”号正式入列中国极地考察。

这标志着中国极地考察全面进入航空考察新时代。“雪鹰”号一次能吊挂5吨重的货物,最大载客量为14人,最高航速为每小时255公里。由于采用了双发共轴式反转旋翼设计,“雪鹰”号拥有较强的抗风能力。

新华社发



分类资讯 投入最少 发布最快 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

**绿城 65788888
搬家 63688888**

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

机票预订

- 远通航空·特价机票 88881122
- 天健航空·机票专家 66667799

商务礼仪

商务礼仪庆典 15538201716

驾驶培训

友谊驾校 66518171
*郑州注路博览中心规模大车辆多

房产中介

郑州海洋不动产 66666696

张弓,张弓!

艺术之旅

今年9月7日,张弓酒业2009年金秋品鉴会在许昌召开。故土重逢,感慨万千,孙刚在发言中动情地说,我在许昌的戏曲院校读书、生活,与这里结下了不解之缘。

不能不说,正是在这里打下的良好基础,恰如多米诺骨牌一样,给今天的孙刚带来了受益无穷的财富。以美术为主的艺术专业,让他很顺利地进入河南电视台从事电视剧的场景设计与布置。他的处女作是18集电视连续剧《包公》,这是我国最早的一部古装电视剧,许多舞美工作都是首次尝试,工作繁琐,但是激起了孙刚的挑战性,他自己的智慧使镜头中的人物在不同的环境中大放异彩。

接下来,他完成了《黄河东流去》,完成了《张仲景》,又先后担任60多部片子的美工,在行业内,“孙刚”二字的含金量与日飞升。他也赢得了此后兴业的“第一桶金”——在这个行业的8年里,他赚了30万元。他用自己的计算方法换算,一个有15年工龄的公务员,不吃不喝干够30年,拿的正是这个数字!

他的心怦怦然,一份再闯荡、再创业的雄心悄悄地发芽了!

结缘张弓

2002年,下海经商的孙刚,已经是河南南方企业资产托管经营有限公司董事长,开始进军北京房地产市场,几个投资楼盘相继落实。2003年,一场突如其来的“非典”袭来,他与几个朋友开着越野车,一路开进了原始森林神农架。

刚到神农架不久,远在家乡的朋友打来电话,谈话中说到张弓酒正在进行资产重组、寻找投资者的事情。张弓酒怎么了?怎么说破产就破产了?一连串的问题触动孙刚的神经,在脑海中迅速闪回着他与张弓的一段故事——

还在媒体工作的时候,有一年冬天他拉着队伍到商丘拍片子,天降大雪,演员们瑟瑟发抖。而片场的不远处,张弓酒厂正在进行一场大规模的糖酒交易会。孙刚想如果喝点酒,一来驱寒,二来增加斗志。但是剧组没有这项支出怎么办,孙刚冒出来一个商业念头:在剧

中穿插5秒张弓产品镜头进行置换。

这个念头最后换来了30件张弓酒,天寒地冻的豫东,活力四射的张弓,从此成为孙刚心头永久的记忆。

因此,当听说张弓破产的消息时,孙刚坐不住了,他拒绝朋友的挽留,从神农架径直驾车到商丘,“收购张弓酒厂。”孙刚的话掷地有声。

多年前的张弓情结似乎爆发了,固定资产方面,他没有派人核算,相关债权债务清理方面,他也没有动用任何专业会计去审计。

孙刚相信政府。这也为此后各级党委、政府对他的政治信任和政策支持,打下了坚实基础。

车手孙刚

风驰电掣的赛车,总是使人遐思飞扬,而穿越死亡之海的汽车拉力赛,对一个人来说,更是一场生与死的磨砺。有人在它面前怯懦却步,有人在它面前升华心灵,对人生有重新审视。

2004年,人主张弓酒业的孙刚,带领他的团队实现了年销售收入10426万元,完成工业总产值10578万元,上缴税费1219万元。这个团队彰显的活力、火力、青春、骚动,谱就了一支激昂乐曲。

2005年,从上一个财年劳碌中解脱出来的孙刚,率部属参加了新疆环塔沙漠拉力赛,4000余公里行程人迹罕至,但是无边的戈壁、辽阔的草原、耸立的高山等风景风情,只为勇敢者和冒险家准备!

孙刚开着喷涂“张弓酒”鲜艳大字的三菱车,跑完了全程。

他本来可以跑第一的!一路之上,他经历了六次陷车,还有一次翻车,车玻璃像渔网一样破碎,迷路、沙尘暴、车辆损坏等诸多不利因素纠缠一起来阻挡孙刚他们的脚步,就在进入最后一个赛段时,他超过了一辆又一辆赛车,但是行驶了120公里之后,无论如何加油就是不走——由于车速过高,离合片烧坏,蓬头垢面的孙刚和沮丧的领航员坐在车上等待救援。30分钟后,广东陆风车队的赛车从身边通过,获得了第一名。

这一路上,有些点滴的故事,被孙刚的同事记忆。一对车手选择在这里以篝火晚会的方式举行婚礼。用汽车绞盘将胡杨树拉倒后当做篝火原材料。这一下子激起了孙刚的愤怒,他不愿意看到这被称作沙漠生命之神的胡杨树遭遇荼毒,气愤之余他坚决不参加篝火婚礼。在闲暇时,他会思考生态文明与现代文明的融合,在危难之际他还救下一位东北车手的性命……

饮罢张弓酒后,百感交集的孙刚为这次拉力赛填词一首。

红柳碎,黄沙泪,孤独胡杨太凄婉。
沙漠漫,千万年,折戟沉沙未断弦。
十数天,远炊烟,大漠难见落日圆。
努力走,长城扣,再回京华感不休。

序 国庆节之后,省人民会堂几乎成了张弓酒业的专场舞台,在此设置的地方戏舞台以及邀请到的名旦名角,给人们带来了近距离的快意享受!
适逢全国糖酒会召开之际,万商云集,这个时候的这个地段,用寸土寸金形容并不为过!
要做就做第一,这是张弓酒业董事长孙刚的性格。
这个艺术细胞浓郁的企业家,被某些媒体称誉为一个后现代的高更,一个有着早期普罗旺士骑士般精神的斗士,一个一直在奔跑中保持领先位置的行为艺术家!



一张名片

今年2月11日下午,省委书记徐光春一行在商丘市委书记王保存、市长陶明伦以及市县相关领导的陪同下,到张弓酒业公司调研。刚一下车,徐书记就赞叹地说:“张弓酒是河南的名酒,也是河南的一张名片。你们做的很好,我早就想到张弓来看看!”

在生产厂区,徐光春对张弓酒业2008年的销售收入、金融风暴下企业的运营情况进行了详细询问。张弓酒业董事长孙刚汇报说,张弓酒业现有员工1915人,占地面积31万平方米,年生产曲酒5万余吨。2008年,张弓酒业实现销售收入6.37亿元,完成税金6468万元,预计2009年实现销售收入7亿元。孙刚说:“金融危机对酿酒行业影响不大,我们反而抓住钢材等原材料价格下降的有利时机,积极扩大产能,预计今年能实现销售收入7亿元。”听了介绍,徐光春十分高兴。

在宽敞明亮的车间里,徐光春拿起一瓶张弓内部酒仔细端详。他得知这一瓶酒才十多块钱时,对身边的人员说,这个酒瓶不土,虽然价钱不高,可很好看。孙刚对徐书记说,白酒行业存在着过度包装的现象,包装材料带来资源的浪费,产品成本增加直接损害了消费者的利益,包装的废弃物回收率低,对环境也造成直接影响。新开发的张弓超值酒没有包装,去掉包装喝好酒一直是张弓所倡导的消费理念,这也是白酒界的一次革命。

徐光春指出,这种做法很好,产品线一定要清晰,使人一看就知道什么是张弓酒,打造出张弓酒与众不同的企业标识。

对于徐光春书记关心的用工结构问题,孙刚介绍说,多年来,张弓酒业公司始终不忘自己所承担的社会责任。先后在酿酒、包装、制曲、装卸等岗位安排原张弓酒厂下岗职工1276人,农民工532人,特别是2008年下半年以来,受金融风暴的影响,部分农民工从沿海地区返乡,

公司根据生产经营情况,又先后安排107名农民工,充实到销售、管理、仓储、包装等岗位。

能手孙刚

七八月间,孙刚对张弓的人事格局进行了调整,业内技术权威西玉出任张弓酒业总经理,从一线一路摔打而来的销售行家魏仁仁出任销售公司副总经理,此举一出,同行皆赞叹这种精英组合名至实归、美妙绝伦。

从另一个角度,这也体现了孙刚本人经营张弓的轨迹变化。他信奉穿鞋哲学,不止一次说过:“经营企业,就像是穿鞋一样,松一点,挤一点,只有自己清楚。”孙刚起初并不参与管理,他坦诚:“我是外行,对白酒经营不熟悉,要多看、多学。”

如今,经营了五年张弓的孙刚,已经洞悉张弓的产品开发、产品定位、口味调整与市场营销。在调整人事的同时,他制定了张弓发展的四步方略:

一打基础。为彻底改变老企业、老设备的落后面貌,张弓酒业投入了6000多万元资金,先后启动酿酒生产窖池1000多条,增添了3000吨容量的罐群,增加了1000平方米的库房,增加了六条白酒包装生产线,改造硬件设施。
二建基地。孙刚熟悉“张弓”穿什么样的鞋,他制定了“省内市场重点抓,省外市场抓重点”的市场发展战略,实现“过五争十”的总体目标。

在省内市场上,实施“北进新乡,南据许昌,主攻郑州”的营销战略;利用销售总部在郑州的优势,成立直销队伍,以超值酒为龙头使得郑州呈现向全省辐射。

在省外市场上则集中资源,聚焦使用,打造样板市场,复制商丘市场。尤其是提高高度之度酒、超值酒在华东和北方的市场份额。

三上产品。自张弓销售公司提出“好酒就要裸奔”、“去掉包装喝好酒”的超值酒路线之后,张弓的新产品就进入企业科学发展的流程式开发轨道上来。

张弓还提出了像城市化进程中起关键作用的CBD模式那样进行科学规划、精品塑造的开发原则。口味既符合相关标准,更适应消费需求。

四促营销。为了提高张弓酒业的美誉度,张弓酒业新增了许多铺货车辆,市场上带张弓字样的铺货车辆现已达到200余台,使市场服务得到有力地保障……

一系列举措,促进了张弓酒业的营销,2008年比2007年销量翻番,今年又比2008年销量再次翻番增长,谈到今年的整体工作时,孙刚说,张弓酒业要根据自身的实际,将进一步扩大酿酒生产,改造现代化包装生产线,两年内包装生产线达到15条;另一方面,要巩固中国低度白酒首创厂家地位,推出“中国首创”高档标志性产品,使这一宝贵的资源创造出更大的经济效益。

这就是孙刚,狂放不羁而又遵从理,博学而又另类,无为而治,有心而为,他追求的就是一种生活,一种七彩的人生艺术。



钟小成摄